

Answer. Yes.

Question. Was there another militia company organized in Towson town?

Answer. Yes. The Towson Guards just previous to the organization of the Horse Troop.

Question. You stated that the Horse Guards were drilled did'nt you?

Answer. They were drilled occasionally.

Question. Do you recollect the name of the officer who drilled them?

Answer. No.

Question. Do you know Capt. Switzer, afterwards Lieut. Colonel in the U. S. Army?

Answer. I don't think I would know him.

Question. Is he the one who was drilling the Baltimore County Horse Guards?

Answer. I think so, I am not positive.

Question. Were the Towson Guards, also, under arms any portion of this time?

Answer. I believe not; I was in among them from time to time, and I could not learn that they were under arms. It was said they were also expecting to receive orders to march, as well as the Horse Guards; but I believe they never received any such orders.

Question. Were they not in uniform, awaiting and expecting orders?

Answer. Some of the officers said they were expecting to get orders, but the majority of the company opposed the getting of orders.

Question. You know nothing about the orders the Horse Guards received, do you?

Answer. Nothing at all.

Question. Do you know from whom these orders came?

Answer. No.

Question. Do you know whether Mr. Grason went with them to Baltimore?

Answer. I will not be right positive whether Mr. Grason went with them to Baltimore or not.

Question. What day was it that the company went to Baltimore?

Answer. The Saturday evening following the 19th of April.

Question. What day did they return?

Answer. Sunday morning.

Question. Was Mr. Grason with the company when it returned?

Answer. I did not see the company return.

Question. Did you see the company under arms after that?

Answer. Yes, I did not see the whole company under arms, I saw different members of the company under arms.